

## బెంగళూరు హైవే విస్తరణకు అడ్డంకులు తొలగేదెన్నడు....?

హైవే విస్తరణకు అడ్డంకిగా మారిన మతపరమైన కట్టడాలు

విస్తరణకు అడ్డంగా ఉన్న కట్టడాలను తొలగించాలని ప్రజల డిమాండ్



రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 3 (నగరనిజం ప్రతినీడి): శంషాబాద్ మీదుగా హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారి విస్తరణకు అడుగుగునా అడ్డంకులు ఏర్పడుతున్నాయి. జాతీయ రహదారి విస్తరణకు ఇరువైపులా ఉన్న మతపరమైన కట్టడాలు, వివిధ వర్గాలకు చెందిన ప్రార్థనా మందిరాలు అడ్డగోడగా మారాయి. దీంతో హైదరాబాద్ - బెంగళూరు జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనులు ఒక అడుగు ముందుకు... రెండడుగులు వెనక్కి అన్న చందంగా సాగుతున్నాయి. మరోవైపు శంషాబాద్ తో పాటు తొండుపల్లి వద్ద జాతీయ రహదారి విస్తరణకు అడ్డంగా ఉన్న మతపరమైన కట్టడాలను వెంటనే తొలగించి రోడ్డు విస్తరణ పనులు చేపట్టాలని స్థానిక ప్రజలు అధికారులను డిమాండ్ చేస్తున్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని ఆరాంఘర్ చౌరస్తా నుండి శంషాబాద్ మీదుగా గల హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనులకు మూడేళ్ల క్రితం అంకురార్పణ జరిగింది. జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనులు చేపట్టి మూడేళ్లు దాటుతున్నా పనులు ఇప్పటివరకు పూర్తికాలేదు. గగన్ పహాడ్ నుండి మొదలుకొని సాతంరాయి, సిద్దాంతి చౌరస్తా, తొండుపల్లి, ఘాన్సిమియా గూడ, పాల్వూరు ప్రాంతాల్లో రోడ్డుకు ఇరువైపులా వివిధ వర్గాలకు చెందిన మతపరమైన కట్టడాలతో పాటు ప్రార్థనా మందిరాలు ఉన్నాయి. దీంతో బెంగళూరు జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనులకు అడుగుగునా అడ్డంకులు ఏర్పడుతున్నాయి. 15 ఏళ్ల క్రితం శంషాబాద్ వద్ద అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం ఏర్పాటుకు ముందు హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారిపై ట్రాఫిక్ రద్దీ అంతగా లేదు. అయితే హైదరాబాదు లోని బేగంపేట విమానాశ్రయాన్ని శంషాబాద్ కు తరలించాక హైదరాబాద్

బెంగళూరు జాతీయ రహదారిపై ట్రాఫిక్ వద్ద వ్యూహాన్ని తలపిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో ట్రాఫిక్ సమస్య పరిష్కారం కోసం హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారి విస్తరణకు కేంద్రం వచ్చి జెండా ఊపింది. అయితే విస్తరణ పనులు మొదలుపెట్టి మూడేళ్లు దాటుతున్నా నేటి వరకు విస్తరణ పనులు పూర్తి కాలేదు. ఇందుకు జాతీయ రహదారికి ఇరువైపులా నెలకొన్న మతపరమైన కట్టడాలు, ప్రార్థనా మందిరాల సమస్య ప్రధాన కారణం. మతపరమైన కట్టడాలు కావడంతో విస్తరణ పనులు చేపట్టిన నేషనల్ హైవే పాల్టీ అధికారులు మామిడికొచ్చిన గొడవ అన్నట్లుగా తూతూ మంత్రంగా విస్తరణ పనులు చేపట్టి చేతులు దులుపుకుంటున్నారనే విమర్శలు మూటకట్టుకుంటున్నారు. ప్రధానంగా సిద్దాంతి చివరస్తా, తొండుపల్లి చౌరస్తా వద్ద ఈ మతపరమైన కట్టడాల సమస్య అధికంగా ఉంది. జాతీయ రహదారిని ఆనుకొని ఉన్న మతపరమైన కట్టడాల జోలికి పోకుండా ప్రజలు ఎలా పోతే మాకేంటి అన్న చందంగా అధికారులు విస్తరణ పనులు చేపడుతూ ముందుకు కదులుతున్నారు.

### ఎంటి విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కృషి ఫలించేనా...?

శంషాబాద్ పరిధిలోని సిద్దాంతి చౌరస్తాతో పాటు తొండుపల్లి చౌరస్తా వద్ద జాతీయ రహదారి విస్తరణకు అడ్డంగా మారిన మతపరమైన కట్టడాల తొలగింపు కోసం స్థానిక చేపెళ్ల ఎంపీ కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి చేస్తున్న ప్రయత్నాలు ఎప్పటికీ పలుస్తాయోనని స్థానిక ప్రజలు ఆశగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇటీవల శంషాబాద్, తొండుపల్లి ప్రాంతాలను సందర్శించిన ఎంపీ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి... జాతీయ రహదారి విస్తరణకు అడ్డంగా మారిన మతపరమైన కట్టడాల తొలగింపు విషయంపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తోపాటు ఎంపీ అంబేద్కర్ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ చర్చిస్తానని, అవసరమైతే ఈ అంశాన్ని పార్లమెంట్ లో లేవనెత్తుతానని విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ప్రకటించారు. కానీ పరిస్థితి మాత్రం ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే చందంగా తయారైంది. ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా జోక్యం చేసుకొని హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారి విస్తరణకు అడ్డంకి గా మారిన మతపరమైన కట్టడాలను, ప్రార్థనా మందిరాలను తొలగించాలని స్థానిక ప్రజలు ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారు.

## మతపరమైన కట్టడాలను తొలగించాల్సిందే - బీజేపీ నేత కొండా పరమేశ్ గౌడ్ -

అధికారులు అందరి మనోభావాలను గౌరవించాలని పరమేశ్ గౌడ్ డిమాండ్



రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 3 (నగరనిజం ప్రతినీడి): రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ పరిధిలోని తొండుపల్లి, సిద్దాంతి చౌరస్తా వద్ద హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారి విస్తరణకు అడ్డంగా తయారైన మతపరమైన కట్టడాలను వెంటనే తొలగించాలని బీజేపీ సీనియర్ నేత కొండా పరమేశ్ గౌడ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మతపరమైన కట్టడాల కారణంగా రోడ్డు విస్తరణ పనులు ముందుకు సాగడం లేదని, తద్వారా రోడ్డు ప్రమాదాలు సంభవించి ఎందరో మృత్యువాత పడుతున్నారని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ పరిధిలోని తొండుపల్లి తో పాటు సిద్దాంతి చౌరస్తా, సాతంరాయి, గగన్ పహాడ్ ప్రాంతాల్లో రోడ్డును ఆనుకొని ఉన్న మతపరమైన కట్టడాల వల్ల మూడేళ్లుగా రోడ్డు విస్తరణ పనులు పూర్తి కావడంలేదని పరమేశ్ గౌడ్ వాపోయారు. తొండుపల్లి చౌరస్తా వద్ద రోడ్డు విస్తరణ పూర్తి కాకపోవడంతో తలచు రోడ్డు ప్రమాదాలు సంభవించి అమాయకులు మృత్యువాత పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మతపరమైన కట్టడాల కారణంగా తొండుపల్లి వద్ద అవసరమైన చోట కాకుండా అవసరం లేని చోట నుండి షేడీవర్ నిర్మించారని, దీంతో హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారిని దాటడానికి ప్రజలు అవస్థలు పడుతున్నారని పరమేశ్ గౌడ్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా సిద్దాంతి చౌరస్తా వద్ద ఇదే తరహాలో మతపరమైన కట్టడాల వల్ల జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనులు ఆర్థాతరంగా నిలిచిపోయాయని ఆయన వెల్లడించారు. దీనికి కారణంగా నేషనల్ హైవే అథారిటీ అధికారులు సిద్దాంతి చౌరస్తా వద్ద షేడీవర్ చేపట్టకపోవడంతో రోడ్డు దాటుతూ ఎంతో మంది ప్రాణాలు పోగొట్టుకుంటున్నారని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. షేడీవర్ చేపట్టిన కారణంగా ఇక్కడ రెండు గ్రామాల మధ్యను రాకపోకలు బండ్ అయ్యాయని పరమేశ్ గౌడ్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అంతేకాకుండా సిద్దాంతి బస్టీలో ఎవరైనా చనిపోతే అంత్యక్రియల కోసం హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారి దాటేందుకు ప్రజలు ప్రాణాలను అరచేతి లో పెట్టుకోవాల్సిన పరిస్థితి దాచుకుందిందిచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో తొండుపల్లి తో పాటు సిద్దాంతి, సాతంరాయి ప్రాంతాల్లో రోడ్డును ఆనుకొని ఉన్న మతపరమైన కట్టడాలను తక్షణమే తొలగించి రోడ్డు విస్తరణ పనులు పూర్తి చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. అదేవిధంగా ప్రజల ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని తొండుపల్లి, సిద్దాంతి చౌరస్తా వద్ద షేడీవర్లను విస్తరించాలని పరమేశ్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు.

## దివ్యాంగుల ప్రత్యేక బడ్జెట్ కేటాయింబావి

మండల మాజీ అధ్యక్షులు రాఘవేంద్ర ముదిరాజ్



దివ్యాంగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నారాయణపేట, డిసెంబర్ 3, (నగరనిజం): నారాయణపేట జిల్లాలోని ధన్వంతరీ ఉన్న వికలాంగులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక బడ్జెట్ కేటాయింబావి మండల వికలాంగుల సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు రాఘవేంద్ర ముదిరాజ్ అన్నారు. అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం అసంతృప్తిగా నిర్వహించుకోవడం జరిగిందన్నారు. గత ప్రభుత్వం దివ్యాంగులకు ధన్వంతరీ మండలంలోని దివ్యాంగులందరికీ ఆట పోటీలు నిర్వహించి ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి బహుమతులు ఇవ్వడం జరిగిందని ఆయన అన్నారు. మంగళవారం ధన్వంతరీ లో స్థానిక విలేకరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ వికలాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా గత ప్రభుత్వం మా దివ్యాంగ సోదరులకు సన్మాన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేసినందుకు ఆయన గర్వం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దివ్యాంగుల దినోత్సవం లో దివ్యాంగుల దినం పురస్కరించుకొని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బడ్జెట్ కేటాయింబావి చేయలేదని ఈ సందర్భంగా దివ్యాంగుల వేడుకలు అసంతృప్తిగా జరుపుకోవడం జరిగినదని మాజీ అధ్యక్షులు రాఘవేంద్ర ముదిరాజ్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మండల నాయకులు

## మన్సురాబాద్ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో ప్రసన్న ప్రియ

అయ్యప్ప భక్త సమాజం వారి నేతృత్వంలో నిత్య అన్నదాన సమర్పణ

## మంగళవారం నాడు అన్నదాత ప్రభులు జి. గౌతమ్ రెడ్డి దంపతులు, కుటుంబ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన సమర్పణ చేశారు



మన్సురాబాద్ /నగరనిజం: మన్సురాబాద్ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో ప్రసన్న ప్రియ అయ్యప్ప భక్త సమాజం వారి నేతృత్వంలో ప్రతిరోజు నిర్వహించే నిత్య అన్నదాన సమర్పణలో భాగంగా మంగళవారం నాడు అన్నదాత ప్రభులు జి. గౌతమ్ రెడ్డి దంపతులు, కుటుంబ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన సమర్పణ చేశారు. అంతరం వారు మాట్లాడుతూ... అయ్యప్ప భక్తులకు ఈ అన్నదాన సమర్పణ చేయడానికి మాకు చాలా సంతోషంగా ఉందని, అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులు మా అందరిపై ఉండాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ కమిటీ సభ్యులు, అయ్యప్ప భక్తులు, అయ్యప్ప స్వామి మాల దారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నాక దళ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

**Jitu**    Om Ganeshaiha Namaha !    Cell : 8096781008    8341346010

**NEW MAHADEV MOBILES**  
Whole Sale Dealers in : Verni Accessories  
All Types of Spare Parts and Accessories & Electricals

ERD, iviera, oraimo, WUBON, OUD, SanDisk

Main Market, Kranthi Medicals Opp. , 1st Floor, Medchal, Telangana - 501 401.

## ఆల్ ఇండియా హ్యాండ్లమ్ & హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ మేళా

**ఎగ్జిబిషన్ & సేల్**    కొన్ని రోజులు మాత్రమే

మంగళగిరి, ఉప్పాడ, వెంకటగిరి శారీన్, భాగల్ పూర్ శారీన్, డిజైనర్ శారీన్, కాంతావర్క్ శారీన్, హ్యాండ్ బ్లాక్, ఫ్రంటెజ్ శారీన్, లినెన్ శారీన్, కలంకారి శారీన్, బెంగాల్ కాటన్ శారీన్, లేడీస్ ఫ్యాషన్ టాప్స్, డిజైనర్ బ్లాజ్, లక్నో బిక్, బనారస్ శారీన్, ఖాదీ మెటీరియల్, వన్ డ్రామ్ గోల్డ్ జ్యువెలరీ, జైపూర్ బెక్ షీట్స్, కొండపల్లి టాయ్స్ మరియు మరెన్నో

**వనస్థలిపురం కమ్యూనిటీ గ్రౌండ్**  
గణేశ్ టెంపుల్ దగ్గర, రైతుబజార్ రోడ్, వనస్థలిపురం

Contact: 9533142271    ప్రవేశం: ఉచితం    All Debit & Credit Cards Accepted













